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VERBALE N° 01 
 

L’anno duemilaventidue, il giorno 01 del mese di settembre alle ore 10:30, 

nella sala teatro del plesso "Rosso di San Secondo”, giusta convocazione Prot. n.       

0005918/2022 del 10/08/2022, si riunisce il Collegio unitario dei Docenti della 

scuola dell'infanzia, primaria e secondaria di 1° grado per discutere e deliberare 

sul seguente o.d.g.: 

1. Insediamento del Collegio 

2. …OMISSIS… 

3. …OMISSIS… 

4. …OMISSIS… 

5. …OMISSIS… 

6. …OMISSIS… 

7. …OMISSIS… 

8. …OMISSIS… 

9. …OMISSIS… 

10. …OMISSIS… 

11. …OMISSIS… 

12. …OMISSIS… 

13. …OMISSIS… 

14. Ratifica candidatura progetto FESR EACT EU “Ambienti didattici per le scuole 

dell’infanzia” 

15. …OMISSIS… 

16. …OMISSIS… 

17. …OMISSIS… 

 

Presiede la seduta la Dirigente Scolastica Dott.ssa Bernardina Ginevra, la quale procede 

con l’appello dei docenti della scuola dell’infanzia, primaria e secondaria. Risultano 

assenti:  

- scuola primaria: Dell’Aira Eliana, Gugino Maria Antonietta.  

 

1. Insediamento del Collegio 

        La Dirigente Scolastica rivolge il suo saluto ai presenti e dà il benvenuto ai docenti 

che questa mattina hanno preso servizio nel nostro Istituto. La D.S. afferma di essere 

contenta di ritornare a riunire in presenza il Collegio dei docenti dopo due anni e mezzo 

in cui, a causa dell’emergenza sanitaria, le riunioni degli organi collegiali erano on line. 

Rivolge a tutti l’invito ad essere responsabili e prudenti in una situazione sanitaria che fa 

registrare ancora contagi e a rispettare le Indicazioni emanate dal M.I., in accordo con 

l’Istituto Superiore di Sanità, riguardanti il controllo del contagio da Covid-19. 

La D.S. augura a tutti un buon anno scolastico, ripristinando le buone pratiche, 

utilizzate negli anni passati, e proseguendo sulla strada dell’innovazione, elemento che 

contraddistingue il nostro Istituto. Constatata la presenza del numero legale dei 

partecipanti, la Dirigente Scolastica prende atto dell’insediamento del Collegio dei 

Docenti, dichiara aperta la seduta e passa a discutere il secondo punto all’o.d.g.: 

2. …OMISSIS… 

 

Si passa a discutere il terzo punto all’o.d.g.: 
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3. …OMISSIS… 

 

Si passa a discutere il quarto punto all’o.d.g.: 

4. …OMISSIS… 

 

Si passa a discutere il quinto punto all’o.d.g.: 

5. …OMISSIS…  

 

Si passa a discutere il sesto punto all’o.d.g.: 

6. …OMISSIS… 

 

Si passa a discutere il settimo punto all’o.d.g.: 

7. …OMISSIS… 

 

Si passa a discutere l’ottavo punto all’o.d.g.: 

8. …OMISSIS… 

 

Si passa a discutere il nono punto all’o.d.g.: 

9. …OMISSIS… 

 

Si passa a discutere il decimo punto all’o.d.g.: 

10. …OMISSIS… 

 

Si passa a discutere l’undicesimo punto all’o.d.g.: 

11. …OMISSIS… 

 

Si passa a discutere il dodicesimo punto all’o.d.g.: 

12. …OMISSIS… 

 

Si passa a discutere il tredicesimo punto all’o.d.g.: 

13. …OMISSIS… 

 

Si passa a discutere il quattordicesimo punto all’o.d.g.: 

14. Ratifica candidatura progetto PON FESR EACT EU “Ambienti didattici 

per le scuole dell’infanzia” 

        In merito al quattordicesimo punto all’o.d.g., la Dirigente Scolastica 

comunica che la candidatura del nostro Istituto al PON FESR REACT-EU “Ambienti 

didattici innovativi per la scuola dell’infanzia” ha ricevuto esito positivo e che si attendono 

i finanziamenti che verranno utilizzati per l’acquisto di materiali per riqualificare 

l’ambiente didattico nei vari plessi della scuola dell’infanzia. La D.S. cede la parola 

all’insegnante Salanitro Maria, la quale illustra brevemente ai presenti il progetto e 

afferma che nelle prossime settimane ci sarà un incontro tra l’animatore digitale e le 

responsabili di plesso per mettere a punto la richiesta del materiale da acquistare. La 

Dirigente Scolastica precisa che lo scopo del finanziamento non consiste esclusivamente 

nel rinnovo degli arredi scolastici, ma oltre a questi potranno essere acquistate 

attrezzature e dispositivi tecnologici atti fondamentalmente a cambiare, migliorare e 

innovare la didattica. 

Il Collegio dei Docenti, mediante votazione palese,  



ISTITUTO COMPRENSIVO "LOMBARDO RADICE” CALTANISSETTA – VERBALE N.01 – A.S. 2022/2023 

 

pag. 3 di 3 

 

delibera (n. 10) 

all’unanimità la ratifica della candidatura al progetto PON FESR REACT-EU “Ambienti 

didattici innovativi per la scuola dell’infanzia”. 

 

Si passa a discutere il quindicesimo punto all’o.d.g.: 

15. …OMISSIS… 

 

Si passa a discutere il sedicesimo punto all’o.d.g.: 

16. …OMISSIS…   

 

Si passa a discutere il diciassettesimo punto all’o.d.g.: 

17. …OMISSIS… 

 

Avendo esaurito la discussione di tutti i punti all’o.d.g., la D.S. dichiara chiusa la seduta 

e alle ore 12:00 scioglie l’assemblea. 

    

    La segretaria                                                       La Dirigente Scolastica 

       (F.TO prof.ssa Loredana Pardo)   (F.TO dott.ssa Bernardina Ginevra) 

 

Attestazione di conformità ai sensi dell’art. 22, comma 2, Decreto Legislativo 7 marzo 2005, n. 82 e ss.mm.ii. 

 

Ai sensi e per gli effetti di cui all’art. 22, comma 2, Decreto Legislativo 7 marzo 2005, n. 82 e ss.mm.ii. 

si attesta che il presente documento è conforme all’originale analogico da cui è estratto. 

 

Il Pubblico Ufficiale 

Il Dirigente Scolastico 

Dott.ssa Bernardina Ginevra 
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